

# 不堪招生压力 教师“造假”报名？

事发民权县北关镇，教师称招不到学生只好自己出钱交县职教中心报名费，有人“被报名”仍不知

热线显示 ^^\n

昨天上午，民权县北关镇三中老师匿名来电：我们这里的职校招生变味了。

本报讯 前段时间，为了发展民权职业教育，该县教体局向各学校下达了职教招生任务。而该县北关镇三中的教师称，教师不堪招生压力，随便找个亲戚朋友，以其名义报名，但报名费只好由教师自己凑钱交。这种为了完成招生指标，而“造假”报名的事情引起教师们的强烈不满。

昨天上午，北关镇三中的一位教师匿名向记者反映称，前段时间，他

们学校的校长在会上说，镇中心校向他们学校分了11个职教生招生指标，每3个教师必须招1个学生。

“校长说，如果招不到学生，3个老师就要自己凑200元钱报名，否则，可能被列为‘优先’调配到其他偏远学校的人选！”该教师说，只要是40岁以下的，不管什么职业都可以报名，到民权县职教中心接受培训。

该教师表示，由于新的职教中心没有建成，大家对职业教育的认知度也较低，所以，很难招收到职教生。“可谁都不想被调配到偏远学校，无奈之下只有自己交钱报名。”

“星期一，我们3个老师凑了200元钱交给学校的会计，然后填了一张

报名表，表上填的学生的名字是我一个邻居的名字。”该教师说，他交钱时，已经有十几个老师交钱了，但没有人真正招到学生，都是自掏腰包报名。

“出现这样的事情，大家都很不满，可都是敢怒不敢言。”该教师说，直到现在，他的邻居还不知道自己已经“被报名”了。

记者以教师家属的身份打通了北关镇三中李校长、北关镇中心校丁校长及民权县职教中心刘校长的电话核实情况。

李校长承认该校给老师分配招生名额，招不到自己交钱报名的做法，并说：“现在正在协调这个事儿

呢，交了可以退，但咱这儿（北关镇）3所中学都是这样要求的。”

此外，针对“招不到学员调到偏远学校教课”的说法，李校长也没有否认，并说：“那只是采取的一种（激励）措施。（分配招生任务）本身就不合理，咱也没办法。”

针对此事，北关镇中心校的丁校长说：“县教体局分给我们100多个任务，不给学校分，我们中心校也没办法弄。”

接着，丁校长否认了“要求教师自己凑钱报名”的说法，并说他“只是让老师下去做工作”。

民权县职教中心的刘校长也向记者证实了该县给学校下任务为职

教中心招生的说法，并说“年年都是这样分（招生任务）”。

而后，记者在一份民权县教体局下发的《关于做好2011年中等职业学校招生工作的通知》中看到，2011年，该县给下辖18所中心校和7所县直有关学校下发职业学校招生任务共计3000人。此外，该县教体局还在文件中称，经局党组研究，拿出30个县级优秀教师指标用于职业学校招生专项奖励，对完成任务的学校和个人予以奖励，对完不成招生任务的单位，在年终目标考核时视其情况扣除相应积分。

晚报记者 张坤



“这是谁惩缺德啊！”看着丰收在即的辣椒莫名枯死，村民张新立伤心不已。 晚报首席记者 魏文慧 摄

## 一夜之间 几亩蔬菜莫名枯死

●警方：应是被人为喷洒除草剂所致，已立案调查

热线显示 ^^\n

昨天，睢阳区新城办事处夏营村村民张先生等人来电：我们种植的蔬菜可能被人喷了除草剂，一夜之间都枯死了。

本报讯 一夜之间，农田里种植的蔬菜出现大面积枯萎，一些蔬菜枯死。近日，发生在睢阳区新城办事处夏营村的这件事，成了附近村民议论的焦点。

夏营村村民张新立种植了1.5亩辣椒，眼看辣椒丰收在即，张新立

欣喜万分。然而，3天前的下午，他却发现，地里好几片辣椒出现了枯死现象。

“昨天下午还好的，咋会突然发生这种情况呢？”张新立百思不得其解。而就在当天，该村的张钦民、沈祥成、朱玉梅等村民地里种植的辣椒、花菜等蔬菜也出现了这种情况。

昨天上午，记者在几家受损村民的菜地里看到，每块地里的蔬菜都出现了不同程度的枯萎现象，有些甚至已经枯死。在张新立的辣椒地里，1/3的辣椒已经枯死，许多辣

椒掉落在地。村民们说，一共有近3亩蔬菜出现枯死现象。

此事发生后，就在附近村民中传开了。由于蔬菜枯死得很奇怪，村民们认为，有人喷洒了除草剂才导致蔬菜枯死。还有村民反映，两个月前，一些村民种植的西瓜也遭到了人为破坏，许多还未完全成熟的西瓜被摘掉了，给村民们造成了很大的损失。

商丘市公安局新城派出所民警介绍，从前往现场调查的情况看，蔬菜枯死应是被人为喷洒除草剂所致，警方已对此事进行立案调查。

晚报记者 宋亚威 实习生 胡鸿飞



## 归德路西地下道 何时才能不积水

●市政部门：积水因下水道排水能力有限造成，会尽快清理

本报讯 昨天，一些市民向本报反映，归德路西地下道积水特别严重，给市民出行造成很大不便。市政部门表示，他们会尽快清理地下道里的积水和垃圾。

“昨天早晨上班路过归德路西地下道时，一辆轿车溅了我一身脏水，气死人了！”昨天上午，市民陈女士向记者表达了她的烦恼。据陈女士介绍，每到雨天，归德路西地下道就会积水，也经常出现淤泥、脏、乱、差的情况在该处体现得淋漓尽致。

昨天上午，记者赶到该处看到，地下道内的积水呈黑色，有20多厘米深，上面还漂浮着少量垃圾。记者电话联系了商丘市城

市管理局市政科科长余建军，他说，他会尽快通知市政工程管理处，安排人前去清理。

余建军表示，“地下道积水是由于下水道排水能力有限造成的，要想彻底解决此事，需要对下水道进行整修。而由于下水道离铁路部门的涵洞（地下道）太近，所以要与铁路部门协商。”

随后，市政工程管理处的一位工作人员给记者回话说，附近一些居民乱倒生活垃圾，也是造成下水道堵塞的原因。对此，他们会尽快安排人进行清理。

文/晚报记者 宋亚威  
实习生 胡鸿飞  
图/晚报记者 张辉

## 两岁男孩掉进 1 米多深无盖窨井

●所幸只是崴住了脚，没有大碍 ●事发南京路金世纪广场

本报讯 昨天下午，市民吴女士到报社反映，说她两岁的儿子在金世纪广场玩耍时不慎掉进一个窨井里。

吴女士说，10日晚上8点左右，她与两岁的儿子及其他家人，在南京路金世纪广场中心舞池处乘凉，当时天色昏暗，看不清路。就在他们走下舞池的台阶时，儿子一下子掉进了旁边一个没盖的窨井里，家人赶紧把孩

子拉出来。随后，吴女士把儿子送到医院，所幸只是崴住了脚，没有大碍。

提起这事，吴女士依然心有余悸，“这个窨井有1米多深，因为前几天下雨，窨井里的积水都到了儿子的腰部了，如果水再深点，后果不堪设想。”吴女士认为，在一个供市民游玩的公共场所出现这样的事情显然不妥，有关部门要对此负责。

市园林局管理科科长崔成刚说，金世纪广场窨井排水口处于比较高的位置，因为前几天降雨量大，可能是因为排水不畅，窨井盖被人掀开了，导致小孩掉进窨井里。当时已经下班，没有管理人员在现场，不太清楚当天的情况，不过他们会马上派人把这个窨井整治好。

晚报记者 刘春正

实习生 刁滩

## 停电公告

因35千伏赵线跨越10千伏II南阙东线沈营支线、木瓜园支线56#杆至57#杆，10千伏II南阙东沈营支线分别在2011年8月18日6点至19点和8月19日6点至19点停运。停电范围：张营村、木瓜园村

因35千伏阎化线5#杆至6#杆跨越10千伏阎蒋线11#杆至12#杆，10千伏阎蒋线、10千伏阎苏线在2011年8月18日6点至20点停运。停电范围：阎集西南用户

因35千伏邓支线跨35千

伏吴夏线小吴楼分支10#杆至11#杆，10千伏吴夏线分别在2011年8月11日6点至19点和8月12日6点至19点停运。停电范围：夏营村、吴楼村及水池铺东南部

因10千伏平平线月秀支线13#杆T接金源机械变压器，10千伏平平线在2011年8月17日0点至5点停运。停电范围：郑平路两侧（南至木兰路口、北至310国道）

商丘市郊区供电公司  
2011年8月12日

